

庆祝建团百年 奋斗筑梦青春

——交通银行无锡分行青年文明号开放周剪影



2022年,是党的二十大召开之年,也是中国共青团成立100周年。无锡交行青年文明号集体以迎接和学习宣传贯彻党的二十大为主线,结合庆祝建团100周年,团结引领广大青年员工在实现中华民族伟大复兴中国梦和推动无锡交行高质量发展的进程中凝心聚力、奋发向前、建功立业,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



交通银行新区支行打造年轻战斗团队



无锡交行青年员工积极走进企业、社区回应客户关切



交通银行新区支行营业室青春洋溢,专业过硬的“小青椒”们

交通银行无锡新区支行营业室: 青春建功,争创一流业绩

交通银行无锡新区支行营业室,是新区支行下属的管理网点,青年员工占69%,是一支朝气蓬勃、富有活力的年轻团队。一直以来,该集体始终以党建促发展、以党建带团建,关心关爱青年员工成长,给予青年员工广阔展示平台,帮助他们融入集体、舒展羽翼,在岗位中青春建功。

在业务拓展上,支部给予青年员工充分的锻炼机会,组织青年员工参与行内各项业务竞赛,督导跟进落地重点项目,不断丰富青年员工业务经验。近年来,新区支行营业室业务持续向好,公司业务、零售业务、品牌客户等指标均在系统位居前列。集体先后荣获“2021年度网点综合经营能力提升优胜奖”“交通银行2021年基层营业机构综合服务能力效能提升奖”“无锡交行2021年营运与渠道条线综合评价转型创新奖”等荣誉。

在支部建设的过程中,这支年轻的队伍凝聚起“不畏艰难,砥砺奋进”的共识,一起打造学习型、分享型团队,在共同的职业家园和成长家园中努力奋斗,感受彼此的进步。新员工到岗,支部充分发挥

交通银行无锡分行公司业务部数字化转型团队: 科技赋能,拓宽金融服务边界

全面推进数字化转型是事关交行全局和长远发展的一项重要行动。交通银行无锡分行公司业务部数字化转型团队聚焦“十四五”规划要求,主战公司业务场景、同业金融生态圈场景和企业电子银行业务等数字化转型业务。团队现有员工10人,青年党员9人,35岁以下青年员工6人,主导上线过逾40项特色业务,是无锡交行名副其实的“青年生力军”。

科技赋能生活,打造交行智慧医疗服务。医疗卫生事业是国计民生的重中之重,但现实是老百姓就医仍然深受挂号排队时间长、就诊排队时间长、缴费排队时间长,实际看病时间短的“三长一短”困扰。2020年起,无锡交行数字化转型团队多次上门与大数据局、智慧无锡门户商讨合作方案,根据无锡实际情况,在标准流程基础上,完善方案制定、系统搭建、联调测试等特色流程,丰富无锡市民就医应用场景搭建,提升就医体验。2021年6月,无锡交行“惠民就医”产品在“灵锡”APP中正式上线,成为联合无锡市大数据管理局推出“基于信用无感支付”服务的独家合作银行,也成为了交行系统内第六家、长三角区域第三家上线分行。该项业务不仅能够帮助患者简化看病流程,还为参保客户提供了更加丰富的场景授信、信用支付、信用还款等功能,切实让百姓就医更简单、更省心。2021年全年,无锡交行“信用就医,无感支付”支付交易笔数1341笔,累计金额165725元。

跑出最快速度,全力部署上线



无锡交行数字化转型团队开展工作
业务实力和响应速度。截至目前,无锡交行CIPS收发器上线客户数和业务量均在市场排名前列。

“金融+政务”,不断丰富交行金融服务边界。根据国务院办公厅下发的《长三角“一网通办”2022年工作要点》文件精神,政务服务引流将成为长三角地区推进“一网通办”工作重点内容。无锡交行数字化团队紧跟政策要求和总行部署,成立项目专班,积极走访,与无锡市行政审批局正式签署战略合作协议,成功部署上线政务服务业务。该业务作为交行金融服务民生的拳头产品,上线后将推动2000余项政务服务能力嵌入交行智慧通自助机。市民只需按照设备提示完成身份验证,就能够轻松查询办理社会保障、住房保障等服务内容,切切实实在“金融+生活+社交”三大生态的融合场景中享受更多综合便利。

交通银行宜兴和桥支行: 服务为先,传播交行青年正能量

交通银行宜兴和桥支行成立于1994年9月,经过二十多年的发展,从当初的小小分理处,成长为和桥地区有影响力的银行业务中坚。一代代和桥交行人苦练技艺、深挖业务、积极创新,不断提升网点经营能力和业务水平。集体现共有员工12人,其中党员7人,不满三十五岁的青年员工8人。面对新形势需要,这支年轻的队伍砥砺奋进、改革创新,进一步练就善作善成的本领,不断提升金融服务的力度和精准度。

擦亮服务名片,打造文明服务窗口。服务是交行的特色名片。为了更好地传承服务理念,更加优质地服务客户,支行根据客户需求和青年员工的建议,将服务文化不断创新发展创新,制定了一系列提升服务质量的制度,加强对青年员工技能素质的培训,将服务文化深深根植于每一位员工心中。每天早晨的晨会上,都会进行服务演练,规范自己的话术和手势。支行也会定期组织服务提升例会,针对上一阶段服务展开自查总结,提优补缺,扬长避短。在自我加压下,支行青年员工个个服务到位,技能扎实,支行也凭借优异表现被评为2021年度宜兴市银行业十佳文明服务窗口单位。

关注居民需求,助力疫情期间“米袋子”充足。宜兴市某米厂有限公司为江苏省农业产业化龙头企业,其品牌大米更是全省闻名。公司所生产



无锡交行上门做好金融服务



无锡交行青年员工参与防疫志愿活动
添了一份保障。

发扬先锋作用,展现交行青年大爱担当。4月中旬,宜兴和桥疫情防控形势突然严峻,区域实行封控。得知消息后,无锡交行青年干部徐能旭立即“逆行”赶赴网点,接连数日独自一人驻扎在办公室,一边通过电话、网络做好线上客户沟通和答疑,一边随时应对可能出现的突发情况,最大程度保障网点金融服务平稳过渡。在力所能及的情况下,他还积极参与社区组织的抗疫志愿活动,配合社区进行居民核酸检测登记,有条不紊地开展采样工作,为一线防疫工作提供强有力的支撑,展现了交行青年的品质担当。

建团百年正青春,奋斗有为正当。无锡交行广大青年将继续追寻信仰之光,勇担青春使命,学习共青团在党的领导下团结带领一代代青年跟党奋斗的光辉历程,增强永远跟党走、建功新时代的决心和信心,为高质量发展新篇章贡献青春力量!

通讯员 锡小交